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2008 őszén, ezelőtt 10 évvel jelent meg a Médiakutató című lapban Császi Lajos tanulmánya 
Médiakutatás a kulturális fordulat után címmel. A szöveg a modernista-
társadalomtudományi paradigmában gondolkodó, a média társadalmi-politikai jelentőségét 
hangsúlyozó felfogással szemben kínált alternatívát egy olyan kutatási tradíció elméleti és 
történeti rekonstrukciójával, amely a mindennapi élet és a média kapcsolatát állította 
középpontba, fontos szerepet szánva a populáris kultúra tanulmányozásának.   
 
Az elmúlt évtizedben jelentős társadalmi-kulturális és technológiai változások zajlottak le a 
médiarendszer és társadalom vonatkozásában, amelyek miatt érdemesnek tűnik feltenni ezt 
a 10 évvel ezelőtti kérdést: mennyiben módosultak, hogyan alakultak át az elmúlt 
időszakban a médiakutatás preferenciái, témái és módszerei a digitális médiavilág 
tanulmányozása során.  
 
Az aktív oktatói pályájától búcsúzó Császi Lajos tiszteletére rendezett műhelytalálkozó 
legfontosabb célja, hogy alkalmat teremtsen a médiatudomány területén tevékenykedő 
szakmai műhelyek találkozására, a digitális médiakultúra területén zajló kutatási 
tevékenységük bemutatására és eredményeik megvitatására. A rendezvény további célja, 
hogy hozzájáruljon e kutatások magyarországi intézményesüléséhez, s a nemzetközi 
együttműködési hálózatokba való bekapcsolásához. 
 
A két napos rendezvényre olyan empirikus kutatásokon alapuló, problémafelvető 
előadásokat várunk, amelyek 

 válaszokat keresnek azokra a módszertani, elméleti kihívásokra, amelyekkel a digitális 
médiavilág kutatásakor szembesülnek a médiakutatók; 

 fontosnak tartják a kvalitatív módszerek, mikroszkopikus, esettanulmányszerű 
megközelítésmódok alkalmazását a digitális médiavilág kutatásakor; 

 nem csupán leírják és értelmezik a digitális médiavilágban zajló folyamatokat, hanem a 
kutatás és a prezentáció során innovatív módon felhasználják a digitális technológiák 
által kínált lehetőségeket.   

 
 



 

 

Különösen az alábbi intézményesült területeken folytatott kutatásokhoz kapcsolódó 
beszámolókat várjuk:  

 a médiakutatás és az együttműködésre épülő kutatási technológiák (a társadalom és 
médiakutatás megváltozott céljai; módszertani, etikai kérdések az online kutatások 
során)  

 a digitális, konvergens médiakultúra (a médiahasználati és -fogyasztási szokások 
átalakulása a digitális térben) 

 a gyakorlat online közösségei („communities of practice”) (közösségi dinamika a 
hálózaton, szakértői kultúrák és tudásközösségek, középpontba állítva az újságírók 
megváltozott szerepét)  

 
Kérjük, hogy tervezett, a témakiíráshoz szorosan kapcsolódó, a felvetett megközelítésekre 
reflektáló előadásának 100-200 szavas összefoglalóját a torbo.annamaria@gmail.com email 
-címre szíveskedjék elektronikus úton elküldeni legkésőbb 2019.01.30-ig. Kérjük, hogy az 
összefoglaló az előadó neve és az előadás címe mellett tartalmazza intézményét és 
elérhetőségét is. A műhelytalálkozó végleges programját a beérkezett javaslatokból állítják 
össze a szervezők.  
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